
↓１％ ↑１％ ↓４％

↓４％ ↓５％ ↑３％

↓７％ ↓４％ ↑１％

↑８％ ↑１％ ↓１％

　※グラフ内の％は、A、Bの人
　　数を合わせた肯定的な回答
　　の割合です。
　※グラフの下の数字は、その
　　割合を前期と比べ、変化を
　　↑、↓で表したものです。

↓３％ ↓１％

令和５年度　津島中学校教育活動に関する調査（後期：保護者用）結果一覧
A…よくあてはまる　B…ややあてはまる　C…あまりあてはまらない　D…全くあてはまらない

（自由記述【抜粋】）
・学校に行きたくない事象が生じた時に学級担任に相談すると親身になって話を聞いてくれて有り難かった。
・用があって学校へ行った時のことです。生徒が元気よく挨拶してくれて、とても嬉しくなりました。
・受験のことがよく分からず不安に感じていましたが、先生が色々と相談にのってくださって安心しました。
・津島中の生徒は校外ですれ違った時など皆が気持ちの良い挨拶をしてくれます。とても気持ちが良いです。
・生活指導の必要な児童のサポートしっかりされているみたいで素晴らしいと思いますが、その周りで学校に
　行きたいけれど、行きたくない、行けない児童に対してのサポートがされているのか。
・身だしなみや行動のルールなど、守っている生徒が損になることのないよう集団生活の基本的指導をもっと
　行ってほしい。 ルールの中での楽しみや学生らしい豊かな時間を育ててほしい。
・男の子という事もあるのか、学校生活の様子をあまり教えてくれない。クラスでの様子がもう少し見たい。
・ボランティアをする生徒がいつも同じなのは何故でしょうか？参加者に偏りがないように考慮してくださ
　い。また、普通に学校生活や部活動をしている生徒より、学校生活に問題があり、部活動には参加する。
　そんな生徒にばかり手厚いサポートをしているように感じすごく残念です。
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23%

B
70%

C
6%

D
1%

教職員は、学習の仕方を工夫

して指導にあたっている。

A
20%

B
74%

C
5%

D
1%

教職員は、分かる授業となる

よう努めている。
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38%
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51%
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11%
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0%

教職員は、ICT機器など多様な

方法で学べるよう努めている。
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23%
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58%
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18%
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1%

教職員は、適切に宿題を出し

家庭学習の充実に努めている。
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5%

教職員は、読書の推進に努め

ている。
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教職員は、生徒の郷土愛を育

てようと努めている。
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14%
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3%

教職員は、生徒の規範意識を

高めようと努めている。
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30%
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15%
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1%

教職員は、生徒に寄り添った

対応を行っている。
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13%
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64%
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20%

D
3%

教職員は、不登校の防止や状

況改善に向け取り組んでいる。

A
14%
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67%
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17%

D
2%

教職員は、いじめ問題の解決

や未然防止に取り組んでいる。

A
23%

B
56%

C
20%

D
1%

教職員は、生徒の生活習慣が身に

付くよう家庭と連携している。
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35%
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57%
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8%
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0%

学校は、地域の力を教育に生

かすよう努めている。
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48%
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44%
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7%
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1%

学校は、ホームページ等を通

して情報発信を行っている。
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28%

B
59%

C
9%

D
4%

学校は、相談しやすい雰囲気

づくりに努めている。


